



# 烟台市芝罘区山水龙城小学 2022—2023 学年度大比武活动总结

根据学校的教学工作安排，我们学校举行了教学大比武活动。本次活动得到校领导高度重视，教研组精心组织，教师们积极参与，在大家的共同努力下，整个活动顺利并圆满结束。

以赛促学，学赛结合，更显教学相长。水击石则鸣，人激志则鸿。课堂上，老师们的身影激情飞扬，或引导，或启迪，或示范，或点评……激发的是学生的兴趣，活跃的是学生的思维；不同的教学方法，别样的课堂表现。

教学大比武活动是教师展示的舞台，更是孩子们学习的盛宴。课堂中，他们学习专注、扎实而高效，时而同桌热烈交流、时而小组合作探究、时而独立深度思考、时而举手大声发表自己的观点。学生在老师的引导下，独立探究的意识被悄悄唤醒，慢慢打开心扉，诉说、体验自己的成长，尝试去发现、探索生命的美好，挖掘生命的能量，点亮生命的微光，寻找生命的意义。精彩的瞬间，留下了他们努力学习的印记。

大比武过程中，听课老师们本着“带着问题听、带着问题观”的原则，充分关注授课老师们课堂问题的有效度，用耳听课、用心观课，在观课量表中记录课堂中的每个细节。

为了更好地实现在钻研中提升，在思辨中成长，山水龙城小学全体老师们在孙校长带领下进行教研交流。教研中，各位老师畅所欲言针对朗读、文本解读等进行了深入的思考和讨论。

本次教学大比武的课堂中，体现出的不仅是教师教育理念与实践的交融，思维与智慧的碰撞，更是学生知识与技能的提升，情感与灵魂的升华。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”教学大比武活动告一段落，但我们语文教研的脚步将永不停歇，在教研的路上，我们会比肩同行。